OnbiTHbIE AaHHbIE NOo
TensiooTaauve



O606LeHHoe (KpuTepuanbHoe
yYpaBHEHNE KOHBEKTUBHOIO
TennoobMeHa) BblpaXkaeTcs MYHKLUMEN
BMAQ

NN



B 3aBMCMMOCTHU OT BMa
Tena1oobMeHa KputTepuasbHoe
vypaBHeHue nMeet BUA:

1. BbIHYy>kaeHHOe aABUXeHune
2. CBOboAHast KOHBEKLUS

3. KoHgeHcauus



YCTaHOBMBLLEUCS
TYPOYNEHTHbIN PEXNM
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NMepexoaHbIN pPeXXxum
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HanmenoBanue nporiecca Br/M?K

[Ipu Harpesanuu u

OXJIAXKICHU U
- BO3/IyXa 1,16 - 58

- IEPETPETOro Tapa 23,2 -116

- Macell 58 — 1740

- BOJIbI 232 - 11 600
[Ipu kxurneHUn BOIBI 580 —352 200
[Ipn nieHoYHOM 4 640 — 17 400
KOHJCHCAIINKU BOJSHBIX

napoB

[Ipu xonpencamuu napos 580 —2 320
OpTraHUYECKHUX BEIIECTB

Kxai / M2uK

1,0 -50

20 -100
50—-1 500
200 — 10 000
500 —45 000
4 000 - 15 000
500 -2 000






NepeEHOC TelJia OT 0 4AHOIO
TEMNJIOHOCUTESIA K

NPYromMy, yepes
PA3AENSAOLLYIO UX CTEHKY



4

[lepegada Tenna ot
TenJioHocuTens K
CTEHKE

Tenno npoxoauT
yepes CTEHKY

OTpava Tenna oT
ropsiuyen CTeHKU K
MEHee HarpeTou
cpene



Tennonepepava yepes
NJIOCKYIO CTEHKY
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KoacdhduumeHT Tennonepenaum

— [OKa3bIBaA€T, KdKOE KOJIMHECTBO TErl/la

nepexoauT oT bosiee HarpeToro K MeHee
HarpeToMy TernJIoHOCUTENIO Yepe3 pa3aenstoLLyto
X CTEHKY NpW Pa3HOCTU TeMnepaTyp Mexay
TensoHocuTenamu 1 rpaa




YpaBHeHMe Terionepenaun






Tennonepenava npu
nepeMeHHbIX TeMnepaTtypax
TenJioHocCuTeneun




NMapannenbHbi TOK WU NPSAMOTOK - MpU
KOTOPOM TEM/IOHOCUTENWN ABUXYTCSA B OAHOM U
TOM XK€ HanpaB/IEHUN;

NMpOTUBOTOK - NMpY KOTOPOM TEMIOHOCUTENN
NBVXXYTCS B MPOTMBOMOJIOXKHbIX HAanpaBieHUSIX;

NepeKkpecTHbIN TOK - NMpu KOTOPOM
TENNOHOCUTENN ABUMXKYTCS B3aUMHO
nepneHanKynapHo apyr apyry;

CMeLuaHHbIM TOK - Mpu KOTOPOM OAMH U3
TENIOHOCUTENEN ABUXXETCS B OJHOM
HanpaBfeHnn, a APYron — Kak NpPsIMOTOKOM>
TaK U NPOTUBOTOKOM K NEPBOMY.
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YpaBHeHM e Tensionepenaumn
npu NpAMOTOKE U NPOTUBOTOKE

TernJioHocuTeneun
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YpaBHeHM e Tensionepenaumn
npu NpssMOTOKEe U NPOTUBOTOKE
dQ = Gici(—dt) = Gacadt>

dQO =W (—dt\) =W .dt:

—dt = a0
Wi
dtz=dQ
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YpaBHeHM e Tensionepenaumn
npu NpaMOTOKE U NPOTUBOTOKE

d(t—12) = —dQ(WI/ : V;Z) — —dOm

d(At)=—-d0Om
d(At) =—KdFAtm
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YpaBHeHM e Tensionepenaumn
npu NpAMOTOKE U NPOTUBOTOKE

jf;d(At) = —mKidF
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YpaBHeHMe Tennosoro 6anaHca
NpUMeET BUA:
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CpeaHunn TeMnepaTypHbIM Hanop
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CpeaHmn TeMnepaTypHbIN
Harnop npm NpPpoTUBOTOKE
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